

Alle società interessate

Roma, 27 Aprile 2021

Prot. n. 2021/1476786

Oggetto: Appalto specifico per l'acquisizione di servizi ICT di sviluppo e manutenzione per la Piattaforma Centralizzazione Stampe (PCS4) definito nell'ambito dell'Accordo Quadro "Servizi Applicativi 2" – Lotto n. 6 - attivato da Consip S.p.A. il 15 Luglio 2020 – CIG 8678399967. Ulteriori risposte a richieste di chiarimento ex art. 74, comma 4 del D.Lgs. 50/2016.

AVVISO N. 2

Con riferimento alle richieste di chiarimento si forniscono le seguenti risposte, ai sensi dell'articolo 74, comma 4, del D.lgs. n. 50/2016.

Domanda 1

Con riferimento alle risposte alle domande di chiarimento che sono state pubblicate in data odierna, 27/04/2021, e con specifico riferimento ai quesiti 1 e 2, nei quali si chiedeva se fosse possibile proporre in subfornitura una azienda aggiudicataria dei Lotti 1 e 2 dell'AQ SA2,

SI CHIEDE di confermare che la risposta: "… le imprese aggiudicatarie dei lotti nn. 1 e 2 potranno essere designate subappaltatrici per il lotto n. 6 qualora non abbiano partecipato alla procedura di affidamento di quest'ultimo"

sia un refuso del quale non tener conto, confermando quanto previsto nella risposta al quesito n. 197 fornita da Consip in FASE 1 che per comodità riportiamo di seguito:

"197) Domanda

Lotti: tutti

Documento: Capitolato d'Oneri

Domanda: si chiede di confermare che un'impresa partecipante ad uno specifico Lotto potrà erogare prestazioni in subappalto in un lotto diverso da quello a cui ha partecipato



Risposta

Si conferma la possibilità che un'impresa partecipante ad uno specifico Lotto dell'Accordo Quadro possa essere indicata, in sede di appalto specifico, da operatore economico aggiudicatario di diverso lotto dell'Accordo Quadro – ma solo ove trattasi di diverso lotto del medesimo sotto gruppo di lotti (c.d. Lotti Contratti grandi ovvero c.d. Lotti Contratti medio-piccoli) - nella terna dei subappaltatori ex art. 105 comma 6 D.lgs. n. 50/2016 e, in caso di aggiudicazione, erogare le relative prestazioni"

Chiarimento

Si conferma che il chiarimento n. 1 fornito con Avviso n. 1 del 26/4/2021 prot. 2021/1459015 costituisce refuso e che, pertanto, in risposta alla Domanda n. 1 del suindicato Avviso si rinvia al Chiarimento n. 197 fornito da CONSIP in sede di Accordo Quadro che di seguito si riporta

"197) Domanda

Lotti: tutti

Documento: Capitolato d'Oneri

Domanda: si chiede di confermare che un'impresa partecipante ad uno specifico Lotto potrà erogare prestazioni in subappalto in un lotto diverso da quello a cui ha partecipato

Risposta

Si conferma la possibilità che un'impresa partecipante ad uno specifico Lotto dell'Accordo Quadro possa essere indicata, in sede di appalto specifico, da operatore economico aggiudicatario di diverso lotto dell'Accordo Quadro – ma solo ove trattasi di diverso lotto del medesimo sotto gruppo di lotti (c.d. Lotti Contratti grandi ovvero c.d. Lotti Contratti medio-piccoli) - nella terna dei subappaltatori ex art. 105 comma 6 D.lgs. n. 50/2016 e, in caso di aggiudicazione, erogare le relative prestazioni."

Cordiali saluti.

Il Responsabile del Procedimento Maurizio Cereda (firmato digitalmente)